学部学生・大学院生の皆さんへ

【重要なお知らせです】

「第8回学生生活実態調査」を実施します。

既に掲示等により、周知しておりますとおり、「第8回学生生活実態調査」を実施します。

本学では4年に1度,学生の生活実態を把握し,今後の修学支援及び学生生活支援等を検討するための基礎資料とすることを目的に「学生生活実態調査」を実施しており,今年がその実施年にあたっています。

回答に要する時間は個人差はありますが15分程度です。回答は統計的に処理され、あなたの回答が個人として分析されることは絶対にありませんので、ぜひとも本調査にご協力をお願いします。

[調査対象]

在籍する全学部学生及び大学院生

- ※対象外
- ① 休学及び留学中の学生
- ② 留学生及び社会人入学の学生

[実施方法]

平成30年10月1日に学務部学生課・学生支援G(学生企画)から学生生活実態調査に関するメールが配信されます。そのメール本文に記載されているインターネットアドレスに接続して回答入力を行うWeb入力方式です。

「回答期間)

平成30年10月1日(月)~15日(月)の2週間です。

[回答方法等]

- 1. パソコンやスマートフォン等で学務部学生課・学生支援G(学生企画)からのメールを受信してください。設定によっては迷惑メールフォルダに振り分けられている場合がありますので、ご注意願います。
- メール本文(別紙)内にあるインターネットアドレスをクリックまたはタップするとブラウザが展開しますので、回答を入力してください。
- 3. 途中で回答を止めて、時間をおいてから再び回答する場合は、同じインターネットアドレスに接続してください。回答を再開することができます。
- 4. 受信したメールは、ほかの人に転送しないでください。

【問い合わせ先】 学務部学生課学生支援グループ (成田)

電話 0172-39-3113

E-mail: jm3113@hirosaki-u.ac.jp

第8回学生生活実態調査では、対象となっている学部学生・大学院生に以下のメールが一斉配信されます。学外からも回答することができますので、ぜひとも、回答くださるようお願いいたします。

M	受信メッセージ
差出人	学務部学生課·学生支援 G(学生企画)
宛先	自分
件名	第8回学生生活実態調査について
日付	2018/10/01 10:00
-	

学部学生・大学院生の皆さんへ

このアンケートは、4年に一度、全学的に実施されるもので、今後の修学支援及び学生生活支援等を検討するための基礎資料とすることを目的としております。お忙しいところ恐れ入りますが、ぜひとも、率直に回答くださるよう、お願いいたします。

個人差はありますが 15 分程度で回答が終わるもので、ふだんの生活や考えに最も近い と思われる選択肢の番号にチェックしていただくものがほとんどです。

あなたの回答は統計的に処理され、全体の傾向をつかむために用いられます。あなたの回答が個人として分析されることは絶対にありません。回答により、何らかの不利益が生じることもありません。

10月15日(月)までに回答くださるようお願いいたします。アンケートの結果は、平成 31年4月に本学ホームページにて公開される予定です。

それでは、以下の URL をクリックまたはタップして、アンケートの回答をお願いいたします。

第8回学生生活実態調查 URL(例)

http://sv10.cc.hirosaki-u.ac.jp/.....